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ΚΑΤΑΧΩΡΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ                                                                                                                                  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ για εργασίες αποκατάστασης και 
προληπτικής συντήρησης του συστήματος ελεγχόμενης πρόσβασης (access 

control) στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (Ε.Α.Π.) προκηρύσσει Ανοικτό Διαγωνισμό (κάτω των ορίων), μέσω 
ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 ως ισχύει, για εργασίες αποκατάστασης και 
προληπτικής συντήρησης του συστήματος ελεγχόμενης πρόσβασης (access control) στις 
εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή μη 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
Αντικείμενο της σύμβασης
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκτέλεση εργασιών αποκατάστασης και προληπτικής συντήρησης 
του συστήματος ελεγχόμενης πρόσβασης (access control) στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου.
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV): 50610000-4.

Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των υπηρεσιών. 
Προσφορά που θα περιλαμβάνει μέρος των υπηρεσιών, δε θα γίνεται δεκτή.
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Ι & ΙΙ, της υπ’ αριθμ. 23/2025 Διακήρυξης. 

Εκτιμώμενη Αξία της σύμβασης 
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 25.000,00€ μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 31.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς 
βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκαπεντέμισι (15,5) μήνες από την ημερομηνία καταχώρησής 
της στο ΚΗΜΔΗΣ.

Είδος και στοιχεία διαδικασίας - χρηματοδότηση
- Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, όπως ισχύει 
και σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας Διακήρυξης και τα επισυναπτόμενα σε αυτήν 
Παραρτήματα, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
- Η σύμβαση καλύπτεται από τη συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων.
- Κάθε συμμετέχων συμμετέχει με μία (1) προσφορά.
- Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.
- Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.
- Οι Προσφέροντες οφείλουν, επί ποινή αποκλεισμού, μαζί με την προσφορά, να καταθέσουν σε 
πρωτότυπο Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής τους στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει το 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης, χωρίς Φ.Π.Α., για το σύνολο των 
υπηρεσιών, που πρόκειται να εκτελεστούν, ήτοι 500,00 ευρώ. 

                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφορίες:         Χαρά Χαλκιοπούλου
Τηλ. :                      2610 367434
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Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει να ισχύει για τουλάχιστον τριάντα 
(30) ημέρες μετά από τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.
- Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα οκτώ 
(8) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.
- Οι ειδικές προδιαγραφές περιγράφονται αναλυτικά στην υπ’ αριθμ. 23/2025 διακήρυξη του ΕΑΠ.
- Οι ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής περιγράφονται αναλυτικά στην υπ’ αριθμ. 23/2025 διακήρυξη 
του ΕΑΠ.
- Τα κριτήρια επιλογής περιγράφονται αναλυτικά στην υπ’ αριθμ. 23/2025 διακήρυξη του ΕΑΠ.
-Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όσοι διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής, έχουν εγγραφεί στο ηλεκτρονικό σύστημα 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.-Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) και πληρούν τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. 
23/2025 διακήρυξη του ΕΑΠ.
- Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει Πιστώσεις του  Τακτικού Προϋπολογισμού. Η δαπάνη για την εν 
λόγω σύμβαση βαρύνει την με ΚΑΕ 0889 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού για τα 
οικονομικά έτη 2026 και 2027.
Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης αρ. πρωτ. 310/17-12-2025 (ΑΔΑ: Ψ7ΣΚ46ΨΖΣΘ-Θ14 και ΑΔΑΜ: 
25REQ018196442) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για τα οικονομικά έτη 
2026 και 2027 και έλαβε α/α 41/2026 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & 
Εντολών Πληρωμής του φορέα.
 Έγκριση Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης για τα οικονομικά έτη 2026 και 2027, με ΑΔΑ: 
ΨΚΔΣ46ΨΖΣΘ-Κ45.
- Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής για την ηλεκτρονική τιμολόγηση: 1020.F01162.0001
- Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τους όρους της υπ΄ αρ. 23/2025 Διακήρυξης του 
Ε.Α.Π..

Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ (Α/Α Συστήματος: 387476) μέχρι την 27η/01/2026, ημέρα 
Tρίτη και ώρα 13:00 μ.μ..
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, θα γίνει στις 29/01/2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11:00 π.μ.  από το αρμόδιο, πιστοποιημένο στο σύστημα, συλλογικό όργανο (Επιτροπή Διενέργειας & 
Αξιολόγησης του διαγωνισμού). 

Ο διαγωνισμός δημοσιεύεται στη Διαδικτυακή Πύλη του ΚΗΜΔΗΣ, του ΕΣΗΔΗΣ, στον Τύπο και στο 
site του Ε.Α.Π..
Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης, καταβάλλονται από την Αναθέτουσα Αρχή που δίδει τη 
σχετική εντολή καταχώρισης στην εφημερίδα, εντός των προθεσμιών του άρθρου 69Ζ του ν. 
4270/2014 (Α’ 143), σε περίπτωση δε ανακήρυξης αναδόχου της δημοσιευόμενης διαδικασίας, οι ως 
άνω δαπάνες παρακρατούνται από τον φορέα και αφαιρούνται από το τίμημα που οφείλει στον 
ανάδοχο για το σχετικό αντικείμενο. 

Στοιχεία Επικοινωνίας    
α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, 
στο ΚΗΜΔΗΣ και στο site του ΕΑΠ https://www.eap.gr/news/service-gazette/.
β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ 
Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη 
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.
γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τον προαναφερθέντα υπάλληλο και Τμήμα, ως 
και από την επίσημη ιστοσελίδα του Ε.Α.Π., στη διαδρομή: http://www.eap.gr -> Ανακοινώσεις -> 
Εφημερίδα Υπηρεσίας (Διακηρύξεις/ Διαγωνισμοί).

Ο Αντιπρύτανης Υποδομών και Οικονομικών του ΕΑΠ

Καθ. Ευθύμιος Ζέρβας

http://www.promitheus.gov.gr/
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